

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.05.2008 10:42:10

формирования заключения врача: 21.05.2008 16:51:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/33595/answer/33596>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Аплазия яичка - это врожденное его отсутствие. Если Вам провели всестороннее обследование и это действительно аплазия, а не крипторхизм (неопущение яичка в мошонку), то в лечении нет необходимости. То есть аплазия не лечится. Единственное - имплантация протеза яичка в мошонку с косметической целью. Удачи.